

Regele Geunchogo – episoadele 1-4



Anul 37, î.e.n. **Jumong** hotărâște ca Jolbon să fie capitala prosperului regat Goguryeo. La punerea bazei acestui regat o influență hotărâtoare a avut-o **Soseono**, cea de a doua soție, precum și tribul Sono, trib condus de ea. Timpul trece și în anul 18 î.e.n. între Regele și Regina regatului Goguryeo nu mai este armonie și în alegere ajungând să-și arunce unul altuia cuvinte pline de venin, iar când regele Jumong declară că: *“Soseono nu mai este Regina în Goguryeo!”*, se produce ruptura dintre cei doi. Cu o înținută demnă, Regina îi spune lui Jumong: *„Eu, Soseono, voi părăsi iubitul meu regat Goguryeo, voi părăsi Jolbon, tribul meu, Sono și pe toți oamenii mei... O să-și îndeplinesc dorința și o să las acest Goguryeo pe mâinile tale”*. Soseono pleacă împreună cu fii ei Biryu și Onjo către sud, unde vor pune bazele Regatului Bakje, de-a lungul râului Ungni.



Se face un salt în timp, suntem deci peste 360 de ani, în anul 341 e.n, **Regatul Baekje** este condus de c?tre **Regele Biryu**, iar **Goguryeo** este condus de c?tre **Regele Gogukwon**. Între cele dou? regate exist? neîn?elegeri ?i tensiuni încât r?zboiul este pe cale s? înceap? dintr-o clip? în alta, iar m?rul discordiei este **teritoriul Daifang**. Totu?i cei doi Regi vor s? fac? o *întâlnire de leg?mânt* pentru a negocia soarta teritoriului Daifang. Tensiuni nu sunt numai între cele dou? regate, se pare c? nici Curtea Regelui Biryu nu este ocolit? de intrigi ?i comploturi, unul dintre ei fiind chiar fratele Regelui ?i anume **Buyeo Jun** care râvne?te de mult timp tronul fratelui s?u. Trei dintre Prin?i tr?iesc la Curte având un statut bine definit, în timp ce al patrulea fiu al Regelui Biryu, **Yeogu**, a fost exilat ?i nevoit s? tr?iasc? timp de 10 ani ca un negustor de sare. Motivul exil?rii a fost datorat unei prezicerii în urma unui vis avut de c?tre Consoarta regal? **Jinbi Saha**, mama Prin?ului Yeogu. Visul fiind interpretat de c?tre astrologi, iar verdictul dat de c?tre ei a fost c? Prin?ul Yeogu ar râvni la tron ?i-l va îndep?rta pe **Prin?ul Mo?tenitor Yeochan** de la tron (avut cu prima so?ie), devenind el Rege al Baekje.



Întors din exil intervine în conflictul iscat între dou? tabere a solda?ilor Bakje ?i Goguryeo, hot?rât s?-?i apere "oamenii s?i". Este chemat la palat de c?tre Rege, îns? ceea ce credea c? va fi o reîntâlnire înc?rcat? de emo?ii ?i c? sentimentele de dragoste p?rinteasc? reprimat? vor ie?i la iveal?, s-a dovedit de fapt a fi o sentin?? crunt? pentru Prin?ul Yeogu. Este criticat foarte aspru ?i alungat din palat ?i din ?inut, spunându-i-se: "*Dac? te vei mai întoarce, te voi decapita în fa?a mamei tale ?i a întregului popor!*". Îndurerat, Yeogu p?r?se?te Palatul, hot?rât s?-?i duc? mai departe traiul de negustor.



Cele două regate fac pregătiri intense pentru *întâlnirea de legământ* dintre cei doi regi. Mediatorii acestei întâlniri vor fi **Tribul Mohe**, tot ei asigurând și securitatea acestei întâlniri. În urmă cu 26 de ani, cei doi regi: **Biryu** și **Micheon** s-au aliat și au luptat împreună pentru cucerirea Daifang-ului, care pe atunci aparținea Imperiului Han. După cucerirea teritoriului s-au înțeles să-l împartă însă **Regele Micheon** și fiul său **Sayu** și-au încălcat cuvântul dat, iar în prezent cele două regate își dispută acest teritoriu. Pentru că nu are nicio intenție să împartă teritoriul Daifang, Regele Gogukwon din Goguryeo, plănuiește să-l ucidă pe Regele Biryu. În cele din urmă întâlnirea de legământ dintre Baekje și Goguryeo începe mediată de tribul Mohe. Prințul Yeogu află de complotul Regelui Goguryeo-ului și vine să-l salveze încălcând porunca regală de a nu mai călca pe teritoriul Baekje. Împreună cu prietenii săi își va salva Regele care va fi lovit de o săgeată dușmană.



Clanurile cele mai importante de la Curtea Regelui Biryu sunt Jin și Hae, venite aflate în rivalitate hotărâtă fiecare să sprijine câte un prinț pentru a accede la tron și bineînțeles pentru a câștiga pe viitor influență și putere. În urma unor comploturi foarte bine ticluite de către clanul Hae, din care face parte și Yeoha, nepoata Regelui Biryu. Aceasta este îndrăgostită încă din copilărie de Prințul Yeogu, totuși chiar ea pune la cale un plan foarte minuzios în urma căruia clanul Jin, din care face parte și consoarta regală **Jinbi Saha**, mama Prințului Yeogu, va fi acuzat de conspirație. Conducătorul clanului Jin, **Jinjeong**, este întemnițat și acuzat că ar fi conspirat împotriva Prințului Moștenitor. La aflarea veștilor că Jinjeong a fost întemnițat, trupele lui se răzvrătesc pe câmpul de luptă.



Prințul Moștenitor îi promite că-l poate elibera pe Jinjeong cu o singură condiție și anume ca Prințul Yeogu să cucerească fortăreața Gomori aflată pe teritoriul Goguryeo, știind că o astfel de încercare îi va duce la pierzanie pe Yeogu. Pentru a putea pune mâna pe tronul Baekje, Buyeo Jun plănuiește o alianță secretă cu Goguryeo. Iar ca înțelegerea dintre cele două părți să fie întărită, este propusă și căsătoria dintre Yeohwa, fiica lui Buyeo Jun și **Sayu**, conducătorul Goguryeo și dușman al regatului Baekje.

